   Описание. Дополнительная предпрофессиональная общеобразовательная программа в области музыкального искусства «Фортепиано» (далее ДПОП Фортепиано) с 8/9 летним сроком освоения разработана в соответствии с федеральными государственными требованиями (далее – ФГТ) утвержденными приказом Министерства культуры Российской Федерации от 12 марта 2012 года № 162 и являющимися обязательными при ее реализации. 
   Прохождение полного курса программы  позволяет лицу, успешно прошедшему итоговую аттестацию, получить свидетельство об освоении указанной программы, дающее право поступления в образовательные учреждения, реализующие профессиональные образовательные программы в области музыкального искусства на соответствующую специальность.
   Нормативный срок освоения программы для детей, поступивших в образовательное учреждение в 1-й класс ДПОП Фортепиано в возрасте с шести лет шести месяцев до 9 лет, составляет 8 лет. Для детей, не закончивших общеобразовательную школу и готовящихся к поступлению в образовательные учреждения, реализующие профессиональные образовательные программы в области музыкального искусства  предусмотрен 9-й год обучения.
   Перечень учебных предметов программы.
   I. Обязательная часть. Музыкальное исполнительство.
- Специальность и чтение с листа, 1-8(9) классы;
- Ансамбль, 4-7, 9 классы;
- Концертмейстерский класс, 7 класс и 1-ое полугодие 8 класса;
- Хоровой класс, 1-8 классы.
   II. Обязательная часть. Теория и история музыки:
- Сольфеджио,1-8(9)классы;
- Слушание музыки, 1-3 классы;
- Музыкальная литература (зарубежная, отечественная), 4-8(9) классы.
- Элементарная теория музыки, 9 класс.
   III.Вариативная часть.
- Специальность и чтение с листа;
- Ансамбль;
- Эстрадный вокал (ансамбль).
