График работы приёмной комиссии, для подачи документов
 поступающих в 1 класс
 Приёмная комиссия работает с 15 апреля 2025 года по 15 июня 2025 года ежедневно по адресу: р. п. Воротынец, ул. Космонавтов, д. 1, кабинет № 8.
Секретарь комиссии: Бандурина Мария Ивановна, методист школы.
Понедельник  8.00-12.00.
Вторник  8.00-17.00 (обед с 12.00-13.00)
Среда  8.00-17.00 (обед с 12.00-13.00)
Четверг 8.00-17.00 (обед с 12.00-13.00)
Пятница 8.00-17.00 (обед с 12.00-13.00)
Суббота – выходной
Воскресенье – выходной
   Список документов, для поступления: заявление (по форме), справка о здоровье ребенка, копия паспорта родителя, копия свидетельства о рождении поступающего, копия свидетельства об усыновлении либо иной документ, подтверждающий степень родства поступающего с родителем (законным представителем) (в случае усыновления (удочерения) поступающего); копия документа, подтверждающий установление опеки или попечительства над поступающим (в случае установления опеки или попечительства над поступающим); копия заключения психолого-медико-педагогической комиссии (при наличии) или индивидуальную программу реабилитации (при наличии);
согласие родителей (законных представителей) поступающего на обучение
по адаптированной программе (при наличии соответствующей программы
в образовательной организации и необходимости обучения поступающего по адаптированной образовательной программе, подтвержденной документально); ознакомление родителя (законного представителя) поступающего
с документами образовательной организации, согласие родителя (законного представителя) поступающего на обработку персональных данных. 
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